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3-2.充足したい従業員の対象（１）

正社員は、「30代以下で補いたい」が9割以上となり、
パート・アルバイトとその他雇用形態では、 「30代以下で補いたい」が8割弱

出典：リクルートジョブズ 「基本報告書 シニア層の就業実態・意識調査 －企業編ー」 （2016年9月）



7

3-2.充足したい従業員の対象（２）

出典：リクルートジョブズ 「基本報告書 シニア層の就業実態・意識調査 －企業編ー」 （2016年9月）
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3-3.シニア層の採用意欲（１）

いずれの雇用形態でも「積極的」との回答は3割弱

出典：リクルートジョブズ 「基本報告書 シニア層の就業実態・意識調査 －企業編ー」 （2016年9月）
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3-5.シニア雇用推進の課題

最も課題と思われるのは、「賃金・給与」=28.1%、「経験が生かせるかどうか」=19.1%
「仕事内容が体力にみあうか」=13.3%などが上位

出典：リクルートジョブズ 「基本報告書 シニア層の就業実態・意識調査 －企業編ー」 （2016年9月）
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4-1.既婚女性の採用意識

積極的に採用しているのは、パート・アルバイトが54.5%と最も高い

出典：リクルートジョブズ 「千葉県中小企業における既婚女性（主婦）の就業実態調査報告書＜事業所編＞」 （2015年10月）
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4-6.計画における採用の見通し

企業の46.9%が、積極的な採用活動を進める見通し

出典：リクルートジョブズ 「千葉県中小企業における既婚女性（主婦）の就業実態調査報告書＜事業所編＞」 （2015年10月）


